市区4600余名环卫工岗位上过节

口记者 傅纪元

本报讯 10月 26 日是我省第二十四届环卫工人节。当天上午,我市在火车站广场举行环卫工人节庆祝活动,市城管局主要领导向各区环卫部门的一线环卫工人代表发放了保温杯、毛巾、肥皂、口罩等慰问品。

10月26日上午9时30分 许,约200名环卫职工代表聚 集在火车站广场,脸上洋溢着 幸福的笑容。

湛河区环卫服务中心清扫 一所党支部书记、副所长叶艳 绘1995年参加工作,在环卫一 线一干就是26个年头。她告

诉记者,近年来,由于环卫基础 设备不断更新和完善,环卫工 人们的劳动环境、工作强度与 以前比有不小的改变。她回忆 说,她曾经负责清扫中兴路,入 秋后,一场大雨或一场大风后, 她和姐妹们要用编织袋装落叶 等垃圾,从凌晨5点开始忙,连 早饭都顾不上吃,往往要四五 天才能把落叶清理干净。现在 机动车道上有道路洗扫车,擦 洗护栏有护栏清洗车,清洗路 面有高压冲洗车等,环卫工人 的劳动强度降低不少。随着文 明程度提高,市民乱丢垃圾的 现象越来越少,再加上越来越 多的爱心驿站开放和爱心早餐

工程等活动持续开展,她和同事们感受到了社会各界的关

据了解,目前市区有环卫工人4600余名,管理公厕222座、垃圾中转站78座,道路清扫面积约1200万平方米,随着大中型机扫车、多功能水车陆续投放使用,机械化清扫率达到95%以上。

采访结束前,叶艳绘也提出了一个小小心愿:"市容环境卫生是一个城市的脸面,现在我市正在开展'双创'工作,希望市民能够更加尊重环卫工人的劳动成果,爱护我们用汗水换来的干净整洁的城市环境。"

高职扩招、考研的最新消息来了

口记者 傅纪元

本报讯 市招办10月26日 发布消息,我省高职扩招网上 补报时间为10月28日9:00至29日17:00,符合条件的考生可登录河南省招生办公室网站,点击首页"网上服务大厅"中的

"河南省普通高校招生考生服务平台",按要求如实填写信息,并自行上传报名所需相片、身份证信息和其他相关材料。

另外,市招办10月26日还 发布了《2022年全国硕士研究 生招生考试报名信息网上确认 公告》,提醒我市考研报名人员 于10月30日9:00至11月3日12:00,登录报名信息网上确认系统(网址:https://yz.chsi.com.cn/wsqr/stu/),及时完善相关报名信息及上传所需材料。未在规定时间内进行网上确认的,其报名信息无效,逾期网上确认系统将关闭。

塑彩泥 宣传创文



我市举办野生动物保护宣传月活动

现场放飞野生保护鸟类173只

□记者 牛超

本报讯 10月26日上午,市公安局、市林业局联合河南城建学院、市动物园及社会各界爱鸟志愿者在白龟湖国家城市湿地公园举办了野生动物保护宣传月活动。活动现场还举行了打击涉野生动物违法犯罪成果展暨野生保护鸟类放飞仪式。

当天上午,白龟湖国家城市湿地公园风铃广场附近,摆放的一个个鸟笼吸引了前来公园游玩的市民。鸟笼里有牛背鹭、夜鹭、环颈雉、画眉、百灵

等。"这是今年我市所查获的部分野生鸟。"市公安局党委委员、副局长史建伍说,此次放飞的野生鸟共7种173只,是在"昆仑2021"专项行动中,查获收缴并成功救护的野生保护动物发,其中有国家二级保护动物72只,"三有"保护动物101只。放飞前,市动物园已对放飞的鸟类进行了喂养和疫源病监测,达到野外放生要求。

"野生动物是人类的朋友, 是自然生态系统的重要组成部分。保护野生动物,维护自然 生态平衡不仅关系到人类的生 存与发展,也是衡量一个城市

 工地落钢管 洞穿民房顶

房屋二次维修与赔偿 至今未落实

口记者 王辉

本报讯 10月25日,市区中兴路北段54号院居民高松田致电本报反映,几个月前,该院附近一处建筑工地坠落一根钢管,洞穿了他家房顶。事发后,虽然施工人员对他家的房屋做了简单的修复处理,但后来房屋一直漏雨,至今得不到根本你那

10月26日上午,记者 来到市区中兴路北段54号 院高家门口,只见高家房屋 是一排老式红瓦房中的-间,紧邻这排瓦房就是一处 建筑工地,即中兴路鸿瑞 360广场 A 座工程。爬上 高家房顶,可以看到房顶南 坡覆盖着一块一米多宽、约 四米长的牛毛毡。高松田 的大儿子高天庆说:"这块 牛毛毡下边的红瓦就是钢 管坠落的地方。"高天庆手 机上留存的照片显示,一根 钢管洞穿红瓦后斜插在房 顶,钢管直径有五六厘米, 长有两三米。

高松田说,今年5月28日上午,他和老伴张秀娥在 家里看电视,突然听到房顶 有强烈的振动声,紧接着, 家里停了电,吓得张秀娥全 身发抖,心脏病复发。事发 后,高天庆爬上房顶看到上 述场面,随手拍了照。

随后,鸿瑞360广场 A 座工程施工人员对高家的 房屋进行了修复,并铺上了 一层牛毛毡。然而,此后这 间房屋经常漏雨(事发前, 没有漏雨现象),屋内墙上留下很多雨水渗透的痕迹。高家人向施工方负责人张经理反映,要求重新修理房屋,并赔偿张秀娥的精神损失费。结果,对方一直推托,至今不修房屋,精神损失费也没有支付。

经了解,市区中兴路鸿 瑞360广场 A 座工程施工 单位是中恒国泰建设发展 有限公司。10月26日上 午,中恒国泰建设发展有限 公司鸿瑞 360 广场 A 座工 程项目部经理张贯臣在接 受采访时说,该公司是鸿瑞 360广场 A 座工程的总承 包方,目前这项工程还有多 家分包单位,其中主体施工 单位是一家劳务公司,他对 这家劳务公司负有管理责 任。上述事情发生后,他和 新华区住建局、新华区中兴 路街道中兴社区工作人员 及高家人,一起来到中兴社 区居委会商谈解决上述事 情。最终达成三项协议:慰 问当事人、接好电线、修理 房屋。现在这三项协议均 已履行。事后,高家人又提 出解决房屋漏雨和赔偿精 神损失费的要求,经双方协 商,他答应由施工方赔偿精 神损失费5000元。不过, 目前因工地拖欠工人的工 资,导致工程处在停工状 态,现在找不到工人,也找 不到修房材料,因此未能再 次修理高家房屋。同时,劳 务公司一时也拿不出钱。 之后,他将督促劳务公司负 责人尽快解决此事。

城市留言板 4940000



热力管道压房顶,有隐患

市民赵女士来电:我住在市区新程街平煤神马集团物资供应处家属院8号楼西30多年前自建的平房内。因三角支架老化断裂,热力管道直接压在房顶,她担心老隐患。

本报热线工作人员 10 月 26 日上午与平顶山热力 集团有限公司综合服务部 联系,工作人员说:"我们先 与赵女士联系,问明情况。"

10月26日下午本报 热线工作人员再次与赵女 士联系。她说:"平顶山热 力集团有限公司综合服务 部工作人员已经联系她,称 最近两天会安排人员处理, 感谢晚报的帮助。"

柳树倒靠护栏,不安全

市民张先生来电:市区 中兴路与光明路之间的湛河北岸二平台,有四五棵柳树严重倾斜倒靠在护栏上, 护栏已出现裂纹,既不美观,也存在潜在危险,希望 有关部门尽快处理。

本报热线工作人员, 市湛河公园管理处联系, 作人员, 行人现这些问题, 正在绝现这些问题, 好不支起扶正, 树种较较的树木, 对一支起扶正, 树种较为严重的, 因长长期遭, 对是泡,树根已经长期, 法扶正, 我们正在修的承重, 感谢市民的建议。"